



晉總訪問團禮訪晉江晉商發展促進會 受到洪學謀會長等晉商領導熱烈歡迎



菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會于二零二五年六月五日至十一日，由理事長姚金鎮鄉賢率領訪問團回國訪問，並于六月十一日上午禮訪晉江晉商發展促進會，受到該會會長洪學謀，晉江市委統戰部三級調研員蔡尚才，晉江晉商發展促進會常務副會長兼秘書長朱向陽，副會長曾惠萍、吳家悲等的熱烈歡迎。

洪學謀會長對本會訪問團的到訪表示歡迎。他說，菲律賓晉江同鄉總會成立30多年來，在歷屆理事長的領導下，廣大在菲鄉親時刻心繫家鄉、回報桑梓，關心、參與家鄉公益慈善等事業，在敦睦鄉誼、促進經貿往來、推動華文教育和文化交流、增進中菲友誼等方面做了大量工作。

洪學謀向訪問團介紹了晉江和晉江晉商。他表示，晉江是古代「海上絲綢之路」的重要起點，是「晉江經驗」的發

祥地，縣域經濟基本競爭力居全國第3，綜合經濟實力連續30年居全省縣域首位。

自古以來，晉江晉商就秉承「愛拼會贏、誠信為本、開放包容、互利共贏」的精神，足跡遍佈全球，尤其是在東南亞地區的一些國家，晉江籍僑領具有舉足輕重的地位。難得可貴的是，不管走到哪、走多遠，廣大晉江晉商都能放眼世界，都有家國情懷，心中永遠惦記著故鄉。

晉江晉商發展促進會是由海內外有實力、有代表性、有影響力的工商界人士和熟悉、熱心晉商工作的各界人士組成，成立以來，緊緊圍繞服務晉江發展與晉江晉商發展這一任務，努力多做打響晉江晉商品牌，擴大晉江影響力的工作。今年來，晉江全力推進「晉品出海」戰略，加快構建內外貿一體化發展良好生態，期盼廣大鄉賢常回家看看，為家

鄉帶回好資源，助力「晉品出海」，也希望兩會加強交流，共同為家鄉發展多做貢獻。

本會回國訪問團團長姚金鎮理事長表示，晉江人旅菲謀生創業，歷史悠久。本會于1993年7月成立，目前共有8個分會、15個鎮級鄉會、150多個團體會員。本會成立以來，在促進中菲友誼、支持華文教育等方面做了大量工作，成效顯著。作為旅菲晉江人的大家庭，菲律賓晉江同鄉總會將進一步團結旅菲鄉親，促進海內外晉江人的大協作，致力中菲民間交流和友誼，奮力開創更加美好的明天。

是日中午，晉江晉商發展促進會在百翔酒店三樓海豚廳設宴歡迎本會訪問團，晉江市僑聯主席陳建軍，晉江市僑聯副主席蔡開陽，澳大利亞墨爾本晉江同鄉會名譽會長吳興財、會長莊佩芬參加了活動。



施宏昶榮任前港理事長 樂捐施氏星一會福利金

施氏星一會訊：菲華晉江前港同鄉會於二〇二五年六月十二日上午十一時，假座世紀海鮮酒家慶祝成立四十八週年暨理監事第四十九連五十屆，青年組第三十九連四十屆，婦女組第十七連十八屆職員就職典禮。

施宏昶宗長一貫熱心社會公益，樂捐星一會菲幣五萬元作為本會福利金。

此仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。